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Tegnap fejeződött b'o a  nemzeti 
bajnokság őszí szezonja s az utolsó 
fordulóban a listavezető Venus le
adott egy pontot az elkeseredetten 
küzdő Tricolor ellen, azonban még 
így is három pont előnnyel fejezte be 
az őszi szezont a Ripensia előtti amely 
utolsó mérkőzésén a Glóriát gyűrte 
les. Az aradi csapat az utolsó helyen 
várja a  tavaszt, mert az UDR a Ju 
ventus ellen megszerezte a  pontokat s 
így két hellyel ugrott előre. Az 
AM EFA váratlan biztonsággal verte 
a Carpatit s igy a baíamarei csapat, 
csak a harmadik helyen kötött ki. A 
Chinezul alul maradt a bucureştii 
diákcsapattal szemben s >gy 9 pontjá-

val csak a kilencedik helyet tudta 
magának biztosítani. A Rapid viszont' 
a Victória elleni győzelmével a hato
dik helyre küzdötte fel magát.

A BAJNOKSÁG ÁLLÁSA;
Venus 1 1 7 4 — 26 9 18
Ripensia 1 1 6 3 2 30 21 15
Carpati 1 1 5 3 3 18 16 13
AMEFA 1 1 5 2 4 25 25 12
Sp. Studenţesc 1 1 5 2 4 18 19 12
Rapid 11 4 3 4 16 11 11
Victoria 1 1 5 — 6 22 17 10
Juvcntus 1 1 5 —■ 6 22 18 10
Chinezul 1 1 3 3 5 25 27 9
UDR 1 1 2 4 5 10 17 8
Tricolor 1 1 3 1 7 9 24 7
Gloria 1 1 2 3 6 13 28 7

Hatalmas lendülettel, pompás esatárjátékkal 
biztosan győzött a munkáscsapat

AIWA—IC Carpaíí 3:0 (2:0)
Nemzeti bajnoki mérkőzés Aradon 3000 néző 

Bíró: Russu Gábriel dr.
Az idény utolsó bajnoki mérkőzésé 

nek igen jó  futbaflídő kedvezett, azon 
bán a két csapat nem mutatta azt a já 
tékot, amelyet a közönség elvárt. Ezt 
azonban nem úgy kell értelmezni, hogy 
a pályán léleknélküli, unalmas csapko 
dás folyt, hanem hiányzott a játékból 
szépség olyan értelemben, amely kifej 
lődött stílust érzékeltetne. Tipikusan „ku 
pajáték" volt a pályán. Végig nagy iram 
kémény, belemenős játék, néha kicsu 
szott egy-két gorombaság is, azonban 
Russu dr. játékvezető mindenkor megta
lálta a módját annak, hogyan kell a lo 
vagiasság keretein belül tértanLa imér- 
kőzésí. A kemény játék kezdeményezője 
a 'Carpati volt, azonban ezúttal mítsem 
ért ez a megnyilvánulása a., csapatnak, 
mert az AMEFA legénységéből akadtak 
néhányan, akik megtorpantották az erő- 
szakoskodókat és ettől kezdve a játék 
arra az útra terelődött, ami a tulajdon 
képpeni célja lenne. A győztes, csapat 
megérdemelten rakja tarsolyába a két 
bajnoki pontot, amelyeknek megszerzé
sét lendületesebb játékának, jobb takti 
kajának és pompás csatérjátékának kö
szönheti. A két csapat a következő Ősz 
szeáilitásban futott ki a pályára:

B erm o szer k é t gó ljá va l veze t 
a z A M E F A

AMEFA: Gerold — Slivák, Kovács —  
Szúrdy, Szabó, Szanlszló — Bermoser, 
Láb, Perneky, Reinhardt, Batrin.

FC Carpati: Hevesi — Ardos,'Holzmann 
— Domian, Gidáli, Kert — Oprea, Teleg
dy, Szerémi 111, Szerémi IV, Szőke. , 

Perneky inditja el a labdát kilencven 
perces bizonytalan útjára, egészen szo
katlan módon. Nem összekötőjének, ha
nem Bermosérnek vágja ki a bőrt, aki le
fut és éles lövését Hevesi, csak nagy 
szerencsével védi. Ezután .támadónak lép 
fel a vendégcsapat, de az AMÉFA-védők 
könnyűszerrel hárítják él a veszélyt ka
pujuk elől.

Az első veszélyes akciót mégis a 
Carpati vezeti -

u 17. percben, de Telegdy nagy lövését 
Gerold biztosan védi. A kiadott labda Í

ellenfele kapuja felé. A 35. percben Sza
nlszló ,

Reínharthhoz lá tszik, ez Bermosert 
figyelve ideálisan Hlukra ragja" a 
labdát és a szélső remek tempóban 
érkezve az ellenkező sarokba vágja 

á bőrt védhetetleniil. (1:0). 
Remek akció, még remekebb gól. Még 
el sem múlik egy perc, Batrín száguld 
ellenfele kapuja felé és az elébe futó 
kapus mellett begurit.

Bermoser most Is jó érzékkel fut és 
pompásan találja el a labdát, amely 
a kapu bal sarkában talál pihenőt.

A 39. percben Szerémi IV riagy lövését 
védi a kapufa, majd változatos játék kö. 
vetkezik a féjídő végéig.

B a tr in  is  rú g  g ó lt
Szünet után a vendégek támadnak ele

inte, de az AMEFA nyugodtan fogadja 
az ostromot és a védelme sem veszti el 
a fejét a negyedórás veszély alatt. A 8. 
percben Perneky rúgást kap, kiviszik, de 
egy perc múlva újra elfoglalja helyét. A 
Carpati csatársorának játékosai helyet 
cserélnek ezután, amit későbben is foly
tatnak és most már figyelemmel sem te
het kísérni azt, hogy ki hol játszik. A 
24. percben Szerémi IV kapufalövése iz
gatja az AMEFA-hivőket, de három perc 
múlva minden izgalom elül, mert Batrín 
Pernekytől kapott labdával jól fut el, de 
lövése fölé sikerül. A 28. percben'Sza- 
níszló ment szöglet után Pernekyhez, aki 
Batrint egyből játssza ki, a szélső ezút
tal komoly veszélyt teremt ellenfele vé
dői között, akik kézzel-lábbal próbálják 
akadályozni, de a

népszerű Danipak semmi sem aka
dály, még a kapus sem, mert éles lö

vése védhetellen. (3:0).
Ajáték további részében az aradi csa

pat lefékezve játszik, viszont a Carpati 
kissé tisztátalan játékba kezd, Russu bí
ró azonban mindent észrevesz és békés 
légkörben fújja le a mérkőzést.

A győztes csapatban
Gerold igen jó l védett. Slivák szemre,

„ , , ............  , _ . . jKovács eredményesebb védőjétékot
Pernekyhez kerül, aki azonnal Ba,rint|mutatott A

Hatalmas küzdelemben nehezen győzött a bajnokcsapat

Ripensia—Glória 3 :2  (1:0)
Nemzeti bajnoki mérkőzés az Eieclrica*pályán 

Biró: Tica Iliescu
A  késő Ősz ellenére is pompás, nap; 

sütéses idő kedvezett a szezon utolsó 
bajnoki mérkőzésének. A mintegy 
kétezer főnyi közönség előtt nagy 
küzdelmet, kimondott ponthareot ho- 
zott.

A  meccs meglepetése a  Glória ki
tűnő játéka volt. amely mindvégig 
nyílttá tudta tenni a játék kimenete
lét és volt egy periódusa a mérkőzés
nek. amikor már-már győztesnek is 
látszott az aradi csapat. . .

küldi támadásba, de a szélső „dekázik 
és beadása lesen találja Bermosert. Most 
Szőke fut el védői mellől, azonban Ge
rold ezúttal is biztoskezü kapuvédnek 
bizonyul. A 23. percben Damían rúg sza
badon, a labda jó l is száll a kapu felé, 
de Szerémi III elől Szaniszló fejje l küldi 
vissza a mezőnybe, ott perneky birtoká
ba kerül, a center jó l is veszi át, de De- 
mían egészen szokatlanul, a hajánál fog
va tartja vissza a kitörni 'készülő „tan
kot". A szabadrúgás eredménytelen. A 
33, percben erősít az AMEFA ,és egyre 
òcra vezeti a veszélyes támadásokat

fedezetsorban Szaniszló az 
első félidőben, Szabó szünet után, Szur- 
di pedig végig egyenletesen és jól já t
szott. A csatársor legjobbja a fiatal Ber
moser volt, kinek játéka rendkívül nagy 
ígéret. Perneky, Léb, Reinhard és Batrin 
a további rangsor.

A vendégcsapatban
Hevesi kapus és á közvetlen Védelem, 
a fedezetsorban Damian, a csatársorban 
Telegdy é l a Szerémi-fivérek voltak igen 
jók. Gidáli középfedezet nem tudta fog
ni Pernekyt, bár játéka megfelelt.

Russu dr. jó l vezette’ a mérkőzést:‘

A  R ipensia  a m ár m egszokott 
gyenge formáját játszotta k i

és csupán néhány játékos kitűnő tel
jesítménye tette lehetővé a  győzet 
met. Egyetlen dicsérendő csupán a 
nagy küzdőkedv volt a  csapatban, 
Az összjáték ezzel ’ szemben igen 
igyenge volt. Hol van az egykori szép 
passzjáték. amely felőrölte az ellenfe
lek ellenállását? . . . A fedezetsor tel
jesen gyengén és erőtlenül működött, 
A csatársorban volt különösen szem
betűnő az összjáték teljes hiánya. A 
közvetlen védelem volt aránylag a 
legjobb része a csapatnak itt is Bür- 
ger emelkedett ki, de Chiroí és Schütz 
is jó munkát végzett. A fedezetsor- 
)an talán a fiatal Marcu I I  volt a 
egerőteljesebb, bár nála a rutinhíány 

ütközött ki. A csatársor ■ legjobbja 
Bindea volt. aki ellenállhatatlanul 
vitte a támadásokat.
A  G lória  m egfiatalított csapata 

nagyszerű  benyom ást keltett
és ka így együtt maradnak, akkor 
számos sikert aratnak majd a  jövő
ben. kogv ezen a mérkőzésen az ered
ményben nem sikerült az nagyrészt 
a balszerencséjüknek tudható he. Az 
aradi csapat, szép teljesítménnyel leg
alább eldöntetlen eredményt érdemelt 
volna. Tbeimler néhánv pompás vé
dését lerontotta azzal, hogy á gólok 
közül legalább egyet védhetett volna. 
A hátvédek jól romboltak. A fedezet
sorban Codreanu nagy ígéret, de a  
társai is igyekeztek. A csatársor igen 
ügyesen, tetszetősen és veszélyesen 
játszott. Fritz igen jól rányitott. a'

A'.MULtEY
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szélsők igen veszélyesek voltak. Miig 
a  két összekötő közül Henegar tet
szett jobban, de M aríanuti is jeleske
dett.

A játékra igv állt k i a  két csapat:
Ripensia: Schütz — Bürger, Cluroi

— Gál, Nagy. Marcu I I  — Bindea’, 
Oprean. Marcu I. Cíolac. Dobay.

Glória; Tbeimler — Yarjassy. Vo- 
lentír — Sidovan, Codreanu. Mieola
— Tudor. Maríanuti. Fritz, Henegar, 
Mercea,

Nyílt küzdelem az elsőié 1* 
időben. Ripensia góllal

A Ripensia támadásaival Indul a  
játék és 'a bajnoksesapat barom pere 
alatt bárom szögletrugást ér el, ame
lyek azonban eredménytelenek, A 4. 
percben Bindea lő kapu mellé, a kirú
gással a Glória balszámya rohamoz 
és az átadásból Tudor a felső lécre 
lő. A 8. percben 'Cíolao tiszta helyzet
ben hibáz, a következő percben szög- 
letrugás a Ripensia ellen, de Mercea 
beadása elvesz. A 9. percben Bindea 
kiugrik, de lövése a kifutó Tbeimler 
mellett elkerüli a kapu alsó. sarkát. rAl 
15. percben Henegar egyből a  kapu 
fölé puskáz. A Glória igen veszélye
sen támad. A 17. percben Bindea %  
mét. kiugrik, lövése Tbeimler lábai 
között már átjut, de a kapus _ sarká
ban az utolsó pillanatban mégis meg
akad a  labda. A mérkőzés' teljesen 
nyílt. A 21. percben 

Dobay beadása a kapura száll'. 
Tbeimler fognál, de Bindea aka
dályozza és *gy a kapus a saját 

hálójába'ütt'a labdát (1:0).
A Glória ellentámadása nem sikerül. 
A 23. percben Bindea okoz pánikot a  
Glória védelem körében, de Dobay. 
nem elég szemfüles. 'A  .27. perében 
Mercea tör a kapura, közeli, lövését 
Schütz kiüti F ritz  elé. akinek lövését 
ismét kiüti a  kapus.^ A' 29. perében 
Oprean szöglefrugását Dobay alig 
ölé lövi. A 31. percben Schütz csak 

nehezen tisztáz. A Ripensia most a 
öbbet- támadó, de a Glória'is igen ve
szélyes. A 38..percben Dobay lő mellé.; 
A 39. percben a kiugró Marcu lövése 
i felső lécről pattan vissza.' A Ripen- 
ia tovább szorongat. Tbeimler csak; 

nehezen m e n t  Bindea el öl A 411 perc- 
j e n  csak a szerencse menti a  Ripensia 
-capuját utána a Glória percekig os
tromol.

A  Glória vezet és csak  
a  finisben győz a  R ipensia

Szünet után az első percekben a  
Ripensia szorongat. Az 5. percben 
; líarcu bombája a  külső lécről pattan 
ki. Egv perc múlva .

Fritz  kiugrik’és az ötösről vedbe-



/

2. oldal

tétlenül egyenlít (1:1).
Az iram most igen heves és «a küzde
lem nagy. A 8. percben Tudor beadá
sából Morccá a felső lécre fejel. A 10. 
percben Dobav lövése száll el a kapu 
előtt. A 12. pereiben Marcii szabadrú
gása kerül; el a kaput. A líipensia 
ostromol. A 15. percben 

Morccá fakóiméi hagyja a védel
met, középre játszik és a jól ér
kező Marianuti lövése a báléba 

fúródik (1:2).
A 17. percben Ciliről faultolja Fritzet. 
a 16-os szabadrúgásból Yarjassy lab
dája a felső lécről pattan ki. Óriási a 
küzdelem most. A 18. percben 

Maven labdáját Dobay nagy viis- 
sel befejclí (2:2).

Egy perc múlva Tudor szöglet-rúgá
sát csak nehezen tisztázza Sclnitz. 
A 20. percben Marcu hatalmas sza

badrúgása alig kerüli el a háló alsó 
sarkát. A Bipensía nagyon küzd. de 
a beadások sorra rosszak és a Glória 
nagy erővel ver vissza minden táma
dást. sőt a 27. percben két ízlben Is 
igen veszélyeztetnek. A 29 percben 
Marcu I I  szögletre ment, de Meroea 
tnl hátra ad. Most a Rípensia jut fö
lénybe. A .32. percben 

Marcu kiteszi iiíndeát, akinek 
csavart lövés« a vetődő Theíniler 

felett kerül a báléba (3:2).
A Glória nem adja fel a küzdelmet, 
de a Illpensía is sokat támad. A 39. 
percben Ciolac lövését Theimler ve
tődve tudja menteni. A 40. percben 
Merem beadása hull a felső hálóra, 
Egy perc múlva Binilt'a tör kapura, 
de elnyorpják. A 44. percben Bindoa 
átjátszó az eléje futó kapust is, de a 
labda elkerüli a kapu alsó sarkát.

Luní, 28 Noembrle 1933

A lilák rosszul és határozatlanul játszottak

Sportul Studenţesc—Chinezuí-Ilsa
4 : 1  ( 0 : 0 /

Sportul Studenţesc: Constantinescu — 
Duce, Andreescu — Dumitrescu, Constan- 
tinescu II, Take Dumitrescu — Schulder, 
Mîhailescu, Marinescu, Stefanescu, Po_ 
pescu Gíca.

Chinezul: Ross — Rökk, Kohl — Wet- 
zes III, Hoffmann, Nagy III — Cucula, 
Thierjung, Klimek, Bajusz, Malita.

A lila-kékek az első félidőben egyen
rangú ellenfél benyomását keltették. A 
Sportul Studenţesc szünet után rákap
csolt és a Chinezul védelme csak 13 per_ 
cig tudott ellentállni. Az első gól után a 
védelem megzavarodott, kapkodni kez
dett és a honi együttes 24 perc alatt 
négy góllal terhelte meg ellenfele háló
ját. A lila-kékek csak a befejezés előtt

egy perccel tudtak szépíteni — tizen
egyes góllal.

így estek a gólok. . .
Szünet után a 13. percben Schulder le 

fut és lövése a hálóban köt ki. Egy perc 
múlva Gica Popescu labdája talál utat a 
hálóba. 2:0. A 32. percben Stefanescu 
háromra szaporítja a gólok számát, ö t 
perc múlva Marinescu labdája suhan a 
hálóba. 4:0. A 44. percben Duce tizen
egyest vét, amit Kiírnék értékesít. 4:1.

A győztes csapatban 
Duce, a fedezetsor és Schulder játéka 
volt nagyszerű. A Chinezulban az első 
félidőben az egész csapat kielégített, 
szünet után nem lehetett ráismerni a csa
patra.

A Venus örülhet a pontnak..,

T rico lor—V e n u s  2 : 2  (1 :1 )
Nemzeti bajnoki mérkőzés Moesíiben — B iró: Kronei

A nap meglepetése a Tricolor érté- egyenlít a honi együttes. Utána. Mos- 
kes döntetlen eredménye az őszi baj-jkó még egy gólt lő. amit a bíró nem 
nők Venus ellen. A Tricolor a pontot ;aj  me<ri Szünet után Pop góljával a 
megérdemelte -  a bíró kei ploesti r vezet dp Jordaclie beadása-
gólt les címen nem adta meg. i, „  „  • ... A

A vezetőgólt Dunareami rúgta ' a Í ,J°1 Huims egyenlít. A I n tő  r  ez- 
saját kapujába, amit Moskó góljával után még egy érvénytelen dugót, lo.

A Victoria egyenrangú ellenfele volt a kupagyőztesnek...

R a p ic —V ic to r ia  2 :1  (1 :1 )
Nemzeti bajnoki mérkőzés i3ucurestiben, 6000 néző

Biró: barloiomeu
Rapid: Negru — Wetzer, Lenghel 

-.Y ín lila . Rasinariu, Costea — Bo,g- 
d ’ Moldovean. Barátky, Gavrilescu,
Hta ,,.an.

Yiciona; Sepsi — Coeiuban I, Fe- 
lecan I ,— Pál, Pop 111, Nistor —
Chendrean II  Sántái. Coeiuban II ,
M artin, Capusan.

A két régi vetélytárs összecsapása 
nagy küzdelmet hozott.

A eluji együttes nagyszerűen já t
szott. de balszerencséje volt,

•A honi együttes a győzelmet annak 
köszönheti, hogy nagyszerűen kez
dett. Már az elfeő pereiben megszerezte 
a vezetést.
• A Victoria azonban ennek ellenére 
nagy akarással .játszott és sikerült is 
egyenlítenie.

Szünet után nagy a harc _ egyik 
csapatnak sem sikerül semmi, már- 
már úgy Játszik, hogy az eredmény 
döntetlen marad, ám két perccel a
befejezés előtt a kupagyőztesnek si
kerül a győztes gólt elérnie.

Döntetlen eredmény már jobban 
megfelelt volna a játék képének.

A Rapid már az 1. percben meg
szerzi a vezetést. Barátky pazar lö
vésével. Sorozatos Victoria támadá
sok után, a 34. perében Capusan lö
vése a hálóba fúródik. 1:1. A második 
félidőben eleinte a Victoria lép hatá
rozottan fel, de a csatárok lövéseit 
nem kíséri szerencse, sőt a 43. perc
ben Bogdán váratlan lövése a háló
ban táncol. 2:1.

Z sizsik  n a g y s z e rű  já té k á v a l  g y ő z ö tt  azUDR

UDR—J uventus 2:1 (0:1)
Nemzeti bajnoki mérkőzés Resitan, 1000 néző 

B iró: Muresan
UDR: Fülöp — Fodor, Alasu — Popa, a hálóba pofozza a labdát. (0:1). Az UDR

m m  tetszést aratott Chea Harcion 
néger Ohdtvlvú baino» timisoaral 

bemutatkozása

Cslpai, Lakatos — Negreu, Pacurar, Ka- 
kerda. Zsizsik, Köníg.

Juventus: Szadovszky — Tatár, Drago- 
mirescu — Palmer, Micu, Brandabura — 
Oana, Korony, Zainescu, Prasszler, Vulca- 
nescu.

A resicai csapat balszerencsesorozata 
véget ért. Úgy látszik, Zsizsik szerződte, 
tésével a csatársor gólképessége és át
ütőereje megjavult és így valószínűnek 
látszik, hogy a tavaszi idényben az UDR 
alaposan feljavulva indul.

végig az UDR volt támadásában,
a.? első félidőben azonban a vendégcsa
pat Is sok veszélyes akciót vezetett. A 
honi együttes győzelme nagyobb is le
hetett volna, de a bíró egy szabályos 
gólt nem adott meg, sőt két orditő ,11-ést 
Sóm adott meg.

Egy gólt nem  ad  meg a  biró
Az UDR vezeti az első veszélyes táma

dást. A 10. percben Lakatos két méterről 
a kapus kezébe céloz. A 15. percben Oa_ 
fia lefut, lövését a törött ujjal védő Fü- 
iöp kiejti, Korony ott terem és közelről

gyors elentámadásokkal válaszol, de a 
25. percben König nagy lövését Sza
dovszky óriási szerencsével védi. A 36. 
percben Zsizsik beadását König a háló
ba továbbítja, a biró azonban érthetet
lenül nem adja meg a szabályos gólt. A 
45. percben Zsizsiket közvetlenül a kapu 
előtt felvágják, azonban a biró sípja ez
úttal néma marad.

A szünetben a közönség meg akarja 
verni a bírót, de a rendőrség idejeko
rán közbelép és igy a biró megússza a 
népharagot.

A jobb csapat győz
után erősen rohamoz s

Férfidivat újdonságokat
legjobban

Sorbun & Co.-nái
vásárolhat

Tim işoara 1., S trada  Lonovici
(Rabong és Schneiderrei szemben)

Az UDR szünet 
a 15. percben

Lakatos szabadrúgását König a bal
sarokba továbbítja (1:1).

Két perc múlva Pacurar beadását 
Zsizsik kapásból a hálóba vágja. 

(2:1).
A játék irama most fokozódik, " nagyon 
sok a fault, a biró azonban többnyire 
fordítva ítél. A 43. percben Pacurar a ka. 
púra tör, Dragomirescu szabálytalanul 
akasztja, de a biró ezúttal sem adja meg 
a jogos 11,est.

Az UDR
védelmében a sérült Fülöp hősiesen látta 
el feladatát, a két hátvéd nagy munkát 
végzett, a fedezetsor nagyszerűen ját
szott, különösen Popa volt nagyon jó. 
csatársorban Zsizsik, König és Negreu 
érdemel dicséretet.

A Duventusfcan Szadovszky, Palmer, Mi 
cu és Korony mutatott átlagon felü li'te l 
jesitményt.

Szombaton este a volt Forum-mozi he
lyiségét zsúfolásig megtöltő közönség 
előtt mutatkozott be Kuba minden súly
csoportjának hivatásos ökölvivóbajnoka, 
Cheo Morejon. A néger ökölvívó ez al
kalommal csupán amatőrökkel küzdött s 
csillogtatta hatalmas technikai felkészült
ségét, amellyel bámulatba ejtete a szak. 
értőket is és egyúttal teljes mértékben 
megnyerte a közönség tetszését és szim
pátiáját.

Morejon mérkőzései előtt amatőrök kí- 
hivásos küzdelmei zajlottak le a követ
kező sorrendben: ~

Ferkel (CAMT)—Jonescu (CFR), heves 
ramu összecsapás, melyben az első ütés 

után a vasutasok versenyzője a földre 
kerül és csak nyolc másodperc után kell 
fel. Az eset még kétszer megismétlődik 
és a második menetre már nem áll ki.

Rosak (CAMT)—Mátéi II (Hsa). Az első 
menetben egyenlő ellenfelek küzdelme, 

további két menetben Rosak biztosan 
győz.

Basch (CAMT)—Kovács (Hsa). A CAMT
versenyzője végig hevesen és tiszta üté
sekkel dolgozik, biztos , győztesnek is 
látszik, azonban a zsűri döntetlent hirdet 
ki.

Vasilescu (CAMT)—Bercea (CFR). Csap
kodó küzdelem, amelyben egyik sem 
mutat semmit, a zsűri Vasilescut nyilvá
nítja győztesnek.

Krauser II (CAMT)—Todor (CFR). Krau- 
ser végig fölényben, tiszta ütésekkel 
dolgozva, pontozással megnyeri a mér
kőzést.

Savici (CAMT)—Aranyos (Hsa). Döntet 
len mérkőzés, amelyben Savici volt a 
többet támadó fél.

Az amatőrök bevezető küzdelmei után 
került sor a néger ökölvívó bemutatójá
ra. Morejon első ellenfele a vasutasok 
nehézsúlyú országos bajnoka,

Lungu
volt, aki ellen a negar profi áz ökölvívás 
magas iskoláját mutatta be, különösen 
lábtechnikája és pontos ütései keltettek 
nagy. tetszést. A második elleptél a kis- 
nehézsulyu

Brücher,
az Hsa versenyzője volt, tréfálkozva is,

ütéseinek erejét mutatta meg. A kubai 
ökölvívó harmadik ellenfele a weltersu- 
lyu

Istrate
(CFR) volt, aki már több sikerrel vette 
fel az egyoldalú küzdelmet és több el
lenállást fejtett ki, mint társai.

Cheo Morejon néhány hét múlva ko
moly mérkőzés keretében tízszer három
perces küzdelemben méri össze erejét 
Timisoarán Moti Spakovval, a román hi
vatásos ökölvivóbajnokkal, aki húsz kiló
val nehezebb a négernél.

Schwartz Endre

fip p b a jn o k ság  á llása
a XIII. szelvény után 110 pontig a követ, 

kező:
132 pont: Adler V.
124 pont: Spitzer M.
119 pont: Ritz I.
117 pont: Turcsán P.
116 pont: Banciulescu V.
115 pont: Haglauer F.
114 pont: Sarbu St., Takács M.
113 pont: Buluca P., Péter I.
112 pont: Mandits F., M. G. M., Radó I. 
111 pont: König V., Morvái L.
110 pont: Popcvici I.

Tippüzenetek:
Tippelőinkkel közöljük, hogy a XIV, 

szelvénnyel a tippbajnokságot befejez
tük. Az eredményt jövő hétfői számunk
ban közöljük.

Többeknek. A múlt szelvényben téve
sen az Újpest—Ferencváros-mérkőzést 
vettük fel, holott azt nem játszották le, 
ennek folytán nem pontoztuk azoknál 
sem, akik kijavították Újpest—Hungári
ára.

Sistarovits J. A X. szelvényen önnek 
tényleg tíz pontja volt, de még tizenegy 
tippelő szerzett tíz pontot s igy a vigasz
dijakat nem oszthattuk tizenkét felé. A 
XI. szelvényen nem 12, hanem csak 9 
pontja volt s igy nem nyerhetett.

Menyhárt B. A 7. szelvénye nem jött 
be.

Biringer M. Egy pontot javára irtunk
Orbán L 116 pont.
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Négy gólt nem adott meg a bíró. . .

£F! Siücrli 2:0 (1:0)
B-liga mérkőzés a Banatul-pályán, 1000 néző 

Biró : Munteanu
Kezdjük megelleni a CAMT tava-1OAMT a 12. és. a 17. percben ér el

szí döntetlen eredményét a CFR fii- 
inei'a ellen. Nem mintha a munkás 
atléták együttese nem képviselne na
gyobb játékerőt, de a vasutascsapat 
nem rossz együttes és kemény, durva 
játékával megkeseríti az ellencsapa
tok csatárainak életét. H a igy játsza
nak. ily sokat faultolnak és annyira 
lábra játszanak, idegenben, akkor mi
lyen „stílusban” futballoznak oda
haza.

A  CAMT a  győzelmet 
m egérdem elte

mert végig uralta a terepet és a má
sodik félidőben a CFR alig jutott le
vegőhöz. Hogy a gólarány ilyen kicsi, 
annak három magyarázata van:

1. A munkás-atléták nagyon gyen
ge napot fogtak ki.

2. Á CFR nagyon durván játszott.
3. Négy gólt nem adott meg a bi-

ió — ebből kettő teljeen szabályos 
volt, ,

A m unkás-atléta együttesben
Eíchler egyetlen veszélyes _ labdát 

6em kapott. A hátvédek teljesítmé
nyét nem érheti gáncs. Gakóczy a 
csapat egyik legjobb embere volt. A 
fedezetsor az első félidőben sokat ki
hagyott, főleg Kohn nem találta he
lyét. Szünet után már jobban mozog
tak a fedezeteik. A csatárok adósak 
maradtak a lövésekkel. Hiába Zsizsik 
I és Posszák hiánya sokat jelent.

A CFR Simeria 
kapusa Nemes nagy tehetség, talán 
a legjobb kapus a  B-lígában.Vakmerc), 
önfeláldozó — szükség esetén az el
lenfél csatárait üteg is rúgja vagy üti. 
A bét hátvéd sokat rombolt, a leg
jobb csapatrész a fedezetsor volt, ahol 
Sidovan keltett jó benyomást. Az 
ötösfogat kezdetlegesen játszik.

A csapatok
CAMT: Eídhiler — Gerber, Galgó- 

czy — Ilíás. Kohn, Jánossy — Reiter, 
Tóth, Zsizsik II. Bücher, Persám.

'CFR Simería: Nemes — Horváth, 
Jttrea — Tarloveanti, Siclovan, Gábor 
— Pascu, Szabó, Csányi, Szabó II, 
Sucíu.

Előbb kétgólt nem  ad m eg  
a biró, m ajd R eiter fejes
góljával vezet a  CAMT

A CFR kezd és m á r az 1. p ercben 
komért ' hagy kiaknázatlanul. A

Timisoarai bajnokság

eredménytelen szögletet. A játék nem 
gyors, a CAMT ötösfogat akciói nem 
gördülnek zökkenő nélkül, bár Zsizsik 
I I  ügyesen irányit, de Bücher idege
nül mozog a a halösszekötő helyén és 
Reiter kevés labdát kap. A 28. perc
ben Zsizsik TI szökteti Reítert, ám a 
kifutó kapus lábbal ment. A 30. perc
ben Reiter lesgólját nem adja meg a 
bíró. A következő percben 

Zsizsik I I  fejjel a hálóba céloz, 
de Munteanu nem adja meg a du

gót!
Ami késik nem múlik, a  32. percben 
Bücher bead és

Reiter gólja érvényes, 1 :0!
A CAMT tovább támad és a kifutó 
Nemes bosszúból megrugja Reítert, 
A munkás-atléták tovább támadnak, 
de a vendégcsapat önfeláldozó védel
me állja az ostromot.

A m ásodik félidőben sem 
könnyű érvényes góH lőni..

Szünet, után .uj összeállításban lép 
a pályára a helyi csapat ötösfogata: 
Bücher, Tóth'. Reiter. Zsizsik TT. ■‘Per- 
sám.

Már a 2. percben Tóth veszélyes 
lövését Nemes a. kapuvonalon védi. 
Ut ána Ili ás szabadrúgását a kapus 
véri* és közben Reítert megrugja, de 
a tizenegyes természetesen elmarad. 
A 11. percben

' Bedő érvénytelen gólt fejel.
8 perc múlva a CAMT kihagy egy 
sarokrúgást. A játék egyoldalú, a 
CAMT támad, a CFR faultol, de a
honi csapat Játékosai sem_ hagyják
magukat és így a játékbeli ájul. A bíró 
egyetlen büntetőt sem ítél, nem vesz 
észre semmit, A 33. percben veszélyes 
OAMT támadás fut. Bücher—Tóth— 
Reiter a labda útja, de utóbb* lövése 
célt téveszt.

A 34. pereben Galgóezy labdáját
Reiter jól Persámnak továbbítja, 
a balszélső a hálóba ragasztja a 
labdát, ez a második érvényes 

gól, 2:0.
A játék elfajul, a bíró Jánossyt és 
Szabót kiállítja. A CAMT még egy 
gólt lő, de Reiter faultja miatt a 'bíró 
nem adja meg.

Még néhány CAMT szöglet és OFR 
fault majd véget ér a „nemes” küzde
lem.

Electrica
Banatul
CFR
Rapid
Jandarmi
Fratelia
Progresul
Bohn
Jimboliana
Vulturii
Politechnica

I osztály:
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
9 
9

6
6
5
5
4
4
3
3
3
2
1

30 7 15 
23 10 15 
26 9 14 
18 15 13
18 14 11 
28 28 8 
13 25
19 32
11 27
12 18 
9 23

Az oradeai bajnok is elvérzett Craiován

Rovine Grivila—CAO 2 : 0  (0 :0 )
Biró: Ghitescu

Rapid— Jímiioiíana 3:1 (0 :0)
Banatul-pálya. — Bíró: Chldn.

Rapid: Gudera — Ingrisch, Stefngass- 
ner — Mihailovics, Héritz, Trval — Hack, 
Berencz, Mathís, Volltrauer, Felstham- 
mel.

Jimboliana: Fortuna — Sípos, Berg — 
Pósa, Vastag, Burger — Kunz, Kretten, 
Thlrjung, Wegesser.

Az első félidőben élénk és változatos 
volt a Játék, mindkét félnek voltak jő 
helyzetei, melyeket azonban a védel
mek mindig tisztáztak.

A szünet után a Rapid az első öt perc
ben hatalmas lendülettel rohamoz és si
kerül Is két gólt elérnie, ami meg Is pe 
csételí a mérkőzés sorsát. Ezután már hi
ába erőlködnek a jlmbollaiak, a vigasz- 
gólon kívül mást nem tudnak elérni.

Az első gól a második félidő 3. percé, 
ben esett, amikor Héritz a 16-os sarkáról 
hálóba lövi a labdát. Az 5. percben Felst- 
hammel beadását Berencz a kifutó ka
pus mellett a hálóba fejeli. Ezután válto
zatos a játék, gól azonban csak a 41 dk 
percben esik, amikor Kunz szabadrúgá
sa a sorfalról visszapattan Vastag elé, ki 
hálóba céloz. 2:1. A 44. percben Héritz 
gólja jelenti a 3:1 végeredményt.

A győztes csapatban a halfsor és a 
két szélső játéka emelkedett ki, míg o 
Jlmbollanában Vastag, Burger, Kunz és 
Thlerjung voltak a legjobbak.

Jandarml— Eiectrlea 2:0 (0:0)
CFR-pálya. — Biró: Fenyvessy.

A Jandarmi megfosztotta veretlensé
gétől az őszí bajnok Electrlca együtte
sét. A mérkőzést heves küzdelem után a 
lelkesebb Jandarmi megérdemelten 
nyerte meg.

Jandarmi: Grufn — Kondorossy, Cfoara
— Sferdean, Barbosu, Góllá — Ballmann, 
Sarbu, Takács, Ghlta, Urcan.

Electrfca: Trffunov — Reiter, Hoksáry
— Alasu, Nemes, Joanovlts — Caba, Gál, 
Kis, Butoi, Biró.

A győztes csapat sziwel és lélekkel 
játszott. A két hátvéd óriási munkát vég
zett. A fedezetsor úgy a támadások elő
készítésében, mind a védekezésben ki. 
vette részét. Sferdean a mezőny legjobb 
játékosa volt. A csatársor Is jó  benyo
mást keltett.

Az Electricában
Trffunov az első gólt, ha nem fut ki a ka. 
púból, esetleg védhette volna. A hátvé. 
dek keményen játszottak. A fedezetsor 
az első félidőben pompásan működött,

de szünet után nem bírta'az iramot. A 
csátárláncban csak Kiss és Butoi vétette 
észre magát.

Az első félidőben mindkét csapat ki
hagy több nagy, góllal kecsegtető h e ly .. 
zetet.

Szünet után a Jandarmi erőteljesen ro. 
hámoz és a 12. percben meg is szerzi a 
vezetést. Sferdean előreadott labdájára 

kapus kifut és nem éri el, Ballmann ott 
terem és az üres kapuba vágja a bőrt. 
1:0. Trifunov most megfeledkezik a sport
szerűségről és

a földön fekvő csatárt megrugja,
szerencséjére a biró r.em veszi észre és 
ennek köszönheti, hogy kiállítás nélkül 
úszta meg a súlyos szabálysértést. Ezu
tán sok a fault és szabálytalan játék, de 
az erélyes biró mincent észrevesz és 
megtorol. A 28. percben Takács lövése 
Hoksáry kezéről visszapattan Takács elé, 
a középcsatár elhúz a két hátvéd mel
lett és nehéz szögből a hálóba küldi a 
bőrt. 2:0. A 32. percben a változatosság 
kedvéért

Sferdean megüti Cabát,
amit a háttal álló biró nem lát meg. Az 
Electrica játékosainak reklamálására 
mégis kiállítja Sferdeant. Az Electrica 
most rákopcsol, de a Jandarmi Jól véde
kezik s így az eredmény már nem vál
tozik.

Fratelia -  Politechnica 3:2 il-.l)

B-liga mérkőzés Craiovan
Rovíne Grivita: Creteanu — Mic- 

lea|, Jorga — Jonescu I, Ale Popcscu, 
Jonescu I I I  — Níeoiescu, Capailna, 
Stoianovlcí, Bízan, Cretea.

CAO: Zaborovecky _  Sarkad!,
Borgía — Borbil. Krausz, Rehge — 
Haláti, Papp, Spielmann.' Schertzi, 
Gecő.

Az első félidőben az oradeai csapat

sokat támadott, de a honi együttes 
védelme minden támadást visszavert. 
Szünet után egy félóráig ismét a CAO 
rohamoz, de az utolsó negyedórában 
a Rovine Grivita két gólt lő.

A 32. pereben Niculescu fejese a 
kálóban köt ki. 1 :0.

A 37. pereben Capatina lövése be
biztosítja a honi együttes győzelmét.

12
12

CAMT
Nyugati csoport

9 8 — 1 32 9 16
Északnyugati csoport

Mures 9 8 — 1 32 8
Rov. Grivita 9 . 7 — 2 20 8 14 Universitatea 9 5 2 2 12, 7
Jiul 9 7 — 2 22 11 14 Ind. Sârmei 9 5 2 2 16 11
CAO 9 5 — 4 30 14 10 SGS 9 5 — 4 12 18
Vulturii 9 5 — 4 21 23 10 Crisana 9 3 4 ■2 9 7
CFR 9 4 — 5 11 13 8 Olimpia 9 3 1 5 7 12
Craiovan 9 4 — 5 17 20 8 Tricolor 9 2 3 4 12 12
Minerul 9 3 — 6 17 16 6 Staruinta 9 3 — 6 11 20
Şoimi 9 1 1 7 9 34 3 Monopol 9 1' 3 5 12 19
Unirea 9 — .1 8 5 35 .1. Victoria 2 1 3 5 6 12

Fratclia-pálya — Biró: Janin
Fratelia: Lazarov — Roman. 'Te

desco — Kovács Seidl. Ritz — Milo- 
vanovícs, Hehn, Szöllősi, Csőké Má
tyás..

Politechnica: Bíangardí — Sándor, 
Vesa — Purdila, Stepan I I I  Ta- 
nase — Zeche, Muntean IT. Chívules- 
cu. Maxim Brumariu.

Az első félidőben az egyetemi csa
pat támadott többet, de balszerencsé
vel ezt nem tudták kihasználni. A 
szünet után Purdila nélkül játszik a 
Politechnica, aki összeszólalkozott 
társaival s nem játszott tovább. A 
Fratelia így tíz ember ellen fölénybe 
került.

A 18. percben Maxim hatalmas ka
pufát lő A 19. percben Seidl labdáját 
Mátyás be'fejeli. A 21. percben Te
desco 1 1 -est vét, de Chivulescu lövé
sét Lazarov kivédi. A 26. percben 
Zeche komerét Stepan kapura fejeli 
s 'Chivulescu fejjel bálóba továbbítja. 
1:1.

Szünet után a 10. percben Mílova- 
novícs 25 méteres lövése Biangardi 
kapujába esik. 2:1. A 19. percben Má
tyás bombagólt lő. 3:1. A 31. percben 
Muntean I I  húsz méteres büntetője a  
sarokba fúródik. 3:2.

A győztes csapatban Kovács. Seidl, 
Ritz, Mllovanovícg és Mátyás, míg a 
Políteohnioában a  közvetlen védelem, 
Stepan Muntean és Maxim voltak a 
legjobbak.

Universitatea SGS 2:1  (0 :0)
B-líga mérkőzés Chijon — Biró: Be- 

deleanu
Az U kissé puhán játszott, de így 

’s megérdemelten győzött. Az egye
temi csapat felállítása a következő 
volt:

Moldoveanu — Adoc. Jancovicí — 
Golub. Medreanu II, Dávid — Ben tea, 
Paunescu. Joanovicí, Medreanu III, 
Feraru.

Az első félidő változatos küzdelme 
után', a második félidőben az egyete
mi csapat fölénybe kerül. A 14. perc-

aben Paunescu—Bentea—Feraru
10 a labda útja és utóbbi lövése a háló- 
7 bán táncol. 1:0. A 26. percben Joano- 
7 víci beadását Paunescu értékesíti. 
6 2:0. A 39. percben Szednicsek.szöglet- 
5 rúgását^ Moldoveanu a saját kapujá
éba öklözi.

"KodahS
OPORÖTS
P  II IL, IMI H
H ÒRTI 6

Ceí mai l in e  adottat la.

A. Mttlley
Tim işoara I., S trad a  Solderer 11
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Patria
II. osztály.

10 9 — 1; 45 5 Í18
Freidorf .11. 9 — 2 23 7 1 8
Dura ÍJ 6 11. 4 27 .14 13
CSHN Mi 6 i: 4 24 16 13
Fortuna ,11 5 3 3 26 17 13
Kadima 10 5 2 3 34 15 .12
Victoria 11 5 2 4 22 23 12
Juventus io 5 i  4 12 16 11
Circ. III. 11 5 — 6 22 21 10
Ancora 10 2 — 8 5 35 4
Cultura 10 4 _  9 10 42 2
Staruinta 10 ------- 10 7 44 0

Dura—Patria 2 :1  (0:0)
Progresul-pálya — Bíró: Gábriel
A kéfc jóképesséígü' csapat bajnoki 

mérkőzése változatos küzdőimet ered
ményezett.

A Dura.. amely eddig csak közepes 
eredményeket ért el, vasárnap meg
fosztotta veretlenségétől a Patria 
együttesét.

A győztes csapat góljait Túrák I I  
lőtte, a Patria Herzog révén volt 
eredményes.

Kadima-Fortuna 3 :1  (2:1)
CAMT-pálya — Bíró; Daju

Kadima: Eberstark — Szilágyi, 
Gedő — Krausz, Schwarz. Stein I  — 
Havas, Kupferstich, Iritz. Benbassa, 
Löwenfeld.

Fortuna: Szigeti — Rafaí. Berencz 
— Hiipfí III. Hüpfl II . Laub — Ma
rosi, Buschbacher, Banyek. Hahner, 
Klepsch.

A Kadima megérdemelten győzött, 
mert többet és veszélyesebben táma
dott. A 14. percben Schwarz leadását 
Kupferstich belövi. A 261 percben 
Löwenfeld lövését Szigeti nem tudja 
védenb A 35. percben Schwarz hend- 
sze m iatt szabadrúgás, melyet Be
rencz értékesít.

A szünet után a. 17. perrben Lőcse 
beadását Havas bele jeli. A 23. perc
ben a  bíró Buschbachert és Benbassat 
kölcsönös fault miatt kiállítja. A 35.

percben lil-es a  Fortuna ellen, melyet 
Schwarz a  kapus kezébe lő. A 42. 
percben a biró Szilágyit és Banyeket 
sportszerűtlen viselkedés miatt kiál
lítja.

Victoria—Girc Ili 3 :2  (0:2)
Rapid-pálya — B iró : Kovács

Victoria: Lázár I I  — Stelnbach, 
Kovács — Weber, Boda. Mok — Ger
gely I, L á z á r i. Hutterer, Becker, 
Findlíng.

Circ. III.: Stunn I — Mrazek, Bá
lint — Oberlo. Reínlioffer, Zajcsek— 
Illés. Leitheím, Szabó. Stunn II, 
Schwarz,,

A Circ. III.. amely már két góllal 
vezetett Bálint két hibája miatt szen
vedett vereséget. Már a  3. percben 
Illés bátraadását Oberle bevágja. A 
15. percben Illés komorét Zajcsek be 
szúrja.

A szünet után a 6. percben Bálint 
Becker elé fejel, aki hálóba továbbít
ja a labdát. A 27. percben hendsz 
miatt 11-es a Victoria ellen, melyet 
Leitheím kapufára lő. A 35. percben 
Bálint hendszet vét. melyből Stein- 
bacli kiegyenlít. A 38. percben Fínd 
ling beadásából Hutterer belövi a 
győzelmet jelentő gólt.

A Victoríábói Steinbach. Boda, 
Hutterer és Becker, mig a  Circ. III . 
Miazek. Cberle. Zajcsek és Illés vol
tak a legjobbak.

Juventus -  Àncora 2 :0  (0:0)
Juventus-pálya — Báró: Seiler

Juventus: Imre — Hangya. Frati
zen — Steiner, Kari, Moraríu — Bá
lint. Tancsa. Wirth, Kerekes. Vincze.

Ancora: Eicherf — Bodor, Maier 
— Georgecívi, Kálmán, Taligás — 
Lay, Kozsár. Urzacct. Szilágyi. Sze- 
kan.

A fölényben játszó Juventus meg
érdemelten győzte le csapködóan já t
szó ellenfelét. Az első gól a második 
félidő 31. percben esett Vincze révén, 
míg a második goi a  45. pereben Vin
cze beadásából Steiner lövéséből ju

CAA: Losoncz — Ujj, Kossik — Miklósi, 
Zoller, Kuruncsics — Eberlein, Komjáthy, 
Vess, Kozsnyica, Prokopetz.

A harmadik percben a játékvezető 
Kozsnyicét kissé tulerélyesen kiállítással 
bünteti, s ez a CAA csapatára döntő je l
legű. Felforgatja csapatát, de még sem 
tudja megakadályozni a 12. percben 
Szilbereisz vezetőgólját. (1:0). Szünet 
után a 18. percben Risztin rúgja a máso
dik ujaradi gólt. (2:0). A 25. percben 
Harnisch is a kiállítás sorsára kerül. A 
végeredményt a 37. percben Schütz ál
lítja be. (3:0).

Olimpia—Înţelegerea 5:1 (2:1)
Biró: Páfífy.

Az Olimpia csapatában játszott Barbu 
II is, a Rapid volt válogatott játékosa. 
Vele nagyon megerősödött a micalacai 
csapat, amely végig fölényben játszva, 
könnyen gyűrte maga alá az exbajnokot.

Olimpia: Grand — Bodea, Egedi — 
Bugar I, Csipcsák, Berar — Dragos, Bar
bu II, Mihck, Turcean, Bugar II.

înţelegerea: Tozonyi — Mikolin, Szik- 
szal — Horváth, Stal II, Farkas I — Merh- 
li, Sárközi, Sándor, Bíró, Farkas II.

Intelegerea-támadásokkal indul a já
ték és a tavalyi bajnok a 10. percben 
gólt is ér el Sándor révén. A 15. perc-

ben azonban már egyenlít is az Olimpia 
Bugar II révén, majd a 30. percben Bar
bu II vezetéshez juttatja csapatát. Szü
net után Turcean 3:1-re állit a 4. percben. 
A 27. percben Barbu a negyedik Olim
pia-gólt rúgja, majd két perc múlva Dra
gos beállítja a végeredményt.

SGA-Dnirea 2 :1  (1:0)
Bíró: Marita.

Rendkívül kemény játékot vívott a két 
csapat, amelynek során Germán (SGA), 
Madács és Mayer (Unirea) a kiállítás sor- 
sára került. A tornászok egyébként meg. 
érdemelten nyerték a mérkőzés 2 pont
ját. ;

SGA: Márki — Müller, Faragó — Szerb, 
Halbauer, Doszedla — Wagner, T6ht, 
Kovács, Germán, Kecskés.

Unirea: Lenghard — Ujj III, Cudar —• 
Sírkő' IV., Nagy, Ötyis —1 Madács, Szabó, 
Meggyessy, Mayer, Sirko III.

Már az ötödik percben megszerezte a 
tornászok csapata a veztést Tóth révén, 
azonban az egyenlítés csak szünet után 
következett be olyképpen, hogy Madács 
iveit beadására Márki ugrik, de az Uni
rea csatárai a kapuba nyomják:. A győz
tes gól a 43. percben esett Halbauer 
szabadrúgása után.
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Az Dipesi ai m l  M p r  ftafsioH
Pontott vesztett a Hungária és a Ferencváros

A magyar nemzeti bajnokság utol- 2:2. a 9. percben Vidor 3:2. A 39.

percben ll-est Berencz mellé lő. A 41. tott a hálóba.

Aradikerülefibajnokság
Mica
Titanus
SGA
Olimpia
CAA
Crjsana
Tricolor
Astra
Unirea
Transilvania
Gaiana
Hakoah
înţelegerea

11
12
12
10
.11.
12
12
12
12
12
12
12
12

11
7
7
7
7
5
Ó
4
3
3
2
,1.
.1

60 6 22 
26 21 16 
25 25 .16 
36 14 15 
25 18 14
24 29 13
25 25 12 
21 14 11 
21 26 9 
18 28 
,16 36 
12 43
9 33

Tricolor—Caiana 9 :0  (3:0)
Bíró: Pfeifer.

Tricolor: Kocka — Janka I, Szilágyi — 
Lukács, Hollósi, Lingurar — Botos, Samu, 
Janka II, .Varga II, Túsz.

Galana: Tanase — Igaz, Béke — Jilo- 
van, Fericeanu, Jakab II — Vitib, Kotor- 
co, Bozsik.

A Gaiana már a rajtnál elvesztette a 
mérkőzést, mert végig csak 9 emberrel 
játszott. Tánase már a 20. percben meg
sérül és helyét Fericeanu foglalja el.

Az első félidő góljait Túsz, Janka II és 
Samu szerezte.

Szünet után a gólok sorrendje a kö
vetkező: Janka II, Hollósi, Lingurar, Botos 
(2) és Túsz.

Mica—Crisana 5 : 0  (4 :0)
Biró: Oprita.

A Mica cspaatának nem volt ellenfele
a Crisana. A brádi csapat úgy játszott, 
ahogyan akart és úgy rúgta a gólokat, 
amint tettszett neki. A felállítások a kö
vetkezők:

Mica: Mccuta — Curec, Vogel —  Teo-

dorescu, Fusoi, Velea — Pascu, Serban, 
Alíman, Popa, Kőrösladányi.

Crisana: Thomas — Ardelean, Pintea 
— Rosu, Ardina, Debreczeni — Cordos, 
Truta, Berar, Morar, Gligorescu.

A Mica megerőltetés nélkül már a 8. 
percben gólt ér el Alimann révén, aki 
egy perc múlva már 2:0-ra állítja az ered. 
ményt. A 11. percben- Popa újabb gólt 
rúg, mig a 21. percben Kőrösladányi be
állítja a félidő eredményét. Szünet után 
a Mica lelassít és iskolajátékkal győz Po. 
pa góljával.

só fordulójában a Hungária, és a Fe
rencváros leadott, egy-egy pontot. így 
az Ujfrest az Őszi bajnok. Az őszi táb
lázat a következő: Újpest 21, Ferenc
város 21, Hungária 21. Kispest 15, 
Phöbus 13, Szolnok 13. Budafok 13, 
Nemzeti 12, Szeged 12, Szüketaxí 1 1 , 
Elektromos 9. Bocskai 7. Zugló 4, 
SSE 4 pont.

Újpest—Nemzeti 4:0 (0:01
Az első félidőben lendületes a  já 

ték. Szünet után a 3. percben Balogh 
a kapufára rúg egy tizenegyest. A 
15. percben Hidasi, a  23. percben Ha- 
bas, a 25. percben. Zsengellér, a 43. 
percben Hidasi, eredményes.

Hungária—Kispest 3:3 (1:1) 
Izgalmas küzdelem. Az 1. percben 

Müller 1:0. a 43. percben Déri egyen
lít. Szünet után az 1 . percbein li.-es- 
ből Olajkár 1:2, a 8. percben Cseh

Astra—Transilvania 2:0 (0:0)
Biró: Ciorcgsriu.

Astra: Kocsuba — Dogmanov, Fábián — 
Jevelcuta, Cretu I, Cretu il — Baranyi, 
Egedi, Jívan, Rat, Valea.

Transilvania: Túri — Kovács, Soll — 
Rác, Faur, Béresé — Crăciun, Nemzotky, 
ivanov, Filimon, Karagyéna.

Izgalmas, helyenkint durva mérkőzés, 
igazságos eredménnyel.

A 16. percben Egedi tizenegyesét a 
kapus védi. Szünet után az Astra erőtel
jesen rohamoz. A 26. percben Rat fejes
gólja a vezetést jelenti. 1:0. A 31. perc
ben Baranyi közelről a hálóba vágja a 
labdát.

(1 : 0)Titanus—CAA 3 :0
Bíró: Krisztik.

A Titanus csapata megérdemelten

percben Kincses egyenlít.
Ferencváros—Phöbus 4:4 (2:1)

A 16. perdben Túrni I I  0:1», a 32. 
percben Sárosí dr. 1:1, ,36. percben 
Gyetvay 2 :1 . Szünet után az 5. perc
ben Solti 2:2, 14. pereiben Szikár 2:3,
19. perében Béki 2:4. A  23. percben 
tizenegyesből Sárosi dr. 3:4. 37. perc
ben Toldi 4:4..

Budafok—Zugló 3:1 (2:1) ^
7. perc Fekecs. 19. Hortobágyi 1:1, 

34. Fézler 2:1. Szünet után a. 40. perc
ben Kovács lövi a harmadik gólt.

Szeged—Szürketaxi 2:2 , (2:0)  ̂
Góllövő Szilasi és Harangozó, illet-1 

ve Takács I I  és Váradi.
SSE—Szolnoki MÁV 2:1 (2:0) 

GóUövq Kőszegi és Herdnádí. illet
ve Kolláth.

Elektromos—Bosckai 1:1 (0:0)
Sárdí vezetőgólját Orosz egyenlíti 

'fejesgóllal. . . .

Chinezul I I—CAMT I I  4:3 (2:1).
Br. . Román Dimlitríe a futballkem- 

let elnöke. Tegnap tartották meg a 
timisoarai futballkerület. rendes 
tisztújító közgyűlését amelyet _Arze- 
nóvici Zene a Nyugati Liga főtitkára 
vezetett le. A választások eredménye
képpen Dr. Román Dimítríe, városi 
főtisztviselő, laptársunk, a Sportul 
National igazgatója lett a kerületi bi
zottság elnöke. Tagokul a következő
ket választották: Saneu főhadnagy, 
Constantinescu, Stoíca és Schuldesz, 
póttagok: Ing. Petrovíci, Túri és 
Pöttye. Felügyelcblzottság: Bercovi- 
cl. Marínescu, Pitaríu, póttagok: Dr. 
Ghenea. Orbán és Feueir.

A heti tippversenyt
e héten Zahner Eugen nyerte 13 ponttal, 
150 lei jutalomban részesül. Áz 50—50 
leiós vigaszdijakat Adler Viktor és Jan- 
kovics Gizella nyerték 12 ponttal.

Ping-pong
Jól sikerült az idény első versenye

nyerte jó  és lelkes játékával a mérkő- 
qzést a szétesően és unottan játszó at
létákkal szemben. A két csapat így állott 
fel:

Titanus: Humm — Cheveresan, Siller — 
Risztin, Lengyel, Soproni — Szilbereisz, 
Schütz, Babó, Kovács, Harnisch.

A Római Katolikus Ifjúsági Egye
sület kitűnő rendezésében került lebo
nyolításra az évad első komoly ver
senye, amely a fiatalok előretörését 
hozta.

'Csapatverseny: 1. RKIE Lakatos, 
Chámbre II, Petschovszky), 2. CAMT 
(Horscovlcí Heisler. Volkmann).

Férfi egves: Chambre II, 2. Hers- 
kovits, 3. Heisler.

Férfi egyes II . osztály: 1 . Brüller 
(CAMT). 2. Chambre ITT. 3. Klein 
(■CAMT)., :

Ő ssz cá iillo lfá f t 
a  v á lo g a to t t  h e r e le f

A Szövetségi Tanács tegnap este ülést 
tartott, amelyen Marínescu tábornok el. 
nökölt. Az ülésen a következő tagok vet. 
tek részt: Davilla, Fulga, Capatina, Lu- 
cescu, NedelcovicI, Stoianovícl, Farca- 
san, Savulescu és Brezoianu.

A Comitetul Federal egy tizenhatos 
válogatott keretet Jelölt ki a prágai mér
kőzésre. A keret a következő: ‘ tí

Kapusok: Dávid és Szadovszky.
Hátvédek: Sfera, Bürger, Albu.
Fedezetek: Vintila, Eisenbeisser, Demo- 

trovics, Szaniszlő.
Csatárok: Bindea, PEoesteanu, Barétky, 

Ecdcla, Praszler, Reiter és Orza.
A csapatot Captina és Brezoianu ve

zeti, Steinbach lesz a szövetségi edző. 
Megbízható helyről nyert értesülésünk 
szerint Csehszlovákia ellen Románia a 
következő csapattal veszi' fel a küzdel
met: Dávid — Bürger, Albu — Vintila, 
Eisenbeisser, Demetrovics — Bindea, 
Pscesíeanu, Baráíky, Bodoia, Praszler.

A CAMT birkózó vasárnapon Resi- 
cán szerepelnek, ahol az BŐR birkó
zóival klubközi mérkőzést vívnak. A 
csapatot kedvezményes utazással 1°; 
liet elkísérni, jelentkezés a klubhelyi-, 
ségben.


